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California Education  
Funding Issues Survey
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Methodology 
Poll conducted by Fairbank, Maslin, Maullin, Metz & Associates —FM3. A public opinion research & strategy firm.

ĵĵ 1,050 telephone interviews with California voters likely to participate in the November 2020 election

ĵĵ Conducted March 30–April 9, 2017

ĵĵ 56% of interviews conducted via landline and 44% on cell phones

ĵĵ Margin of sampling error ±3.0% at the 95% confidence interval

ĵĵ Due to rounding, some percentages do not add up to 100

I am going to read a list of issues. For each one, please tell me how much of a problem you think this 
particular issue is in California: is it an extremely serious problem, a very serious problem, a somewhat serious 
problem, or not a serious problem at all.

The lack of funding for local public schools 

Extremely serious Very serious Somewhat serious Not serious DK/NA Extremely/ Very

25% 38% 20% 13% 4% 63%

Generally speaking, in your opinion, do schools in the state of California have a great need, some need, a little need or 
no real need for additional funding?

 Great/Some need 80%	 Great need—56%	 Some need—24%

 Little/No need—16%	  A little need—5%	  No real need—11%

Don’t know/NA	

And, do you think your local school district has a great need, some need, a little need or no real need 
for additional funding?

 Great/Some need—70%	 Great need—39%	 Some need—31%

 Little/No need—24%                                                               A little need—9%	  No real need—15%

Don’t know/NA
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